

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (РСТ ДНР)

бул. Пушкина, 34, г. Донецк, 283050, Тел. +7(856) 300-35-02 , +7(949) 333-16-79; e-mail: rst@pravdnr.ru; ОГРН 1229300165258

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 ноября 2023 года

г. Донецк

№ 29/1

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО Регистрационный №5652 от «18» декабря 2023 г.

О внесении изменения в Постановление Республиканской службы

по тарифам Донецкой Народной Республики от 13.04.2023 № 22 «Об установлении тарифов на тепловую энергию и в сфере горячего водоснабжения»

В соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Российской 28.12.2022 Ŋo 2459 «Об Федерации особенностях ОТ применения законодательства Российской Федерации о государственном регулировании цен сферах теплоснабжения, водоснабжения (тарифов) И водоотведения, обращения коммунальными твердыми отходами территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», пунктом 3 Указа временно Народной обязанности Главы Донецкой Республики исполняющего от 13.04.2023 № 119 «О системе и структуре исполнительных органов Донецкой Народной Республики», пунктом 1.4, подпунктом 2.1.4 пункта 2.1 Положения о Республиканской службе по тарифам Донецкой Народной Республики, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 16.08.2016 № 10-32 «О создании Республиканской службы по тарифам», пунктом 2.1 раздела 2 Регламента Правления Республиканской службы по тарифам Донецкой Народной Республики, утвержденного Распоряжением Главы Донецкой Народной Республики от 16.10.2017 № 331, Республиканская служба по тарифам Донецкой Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в Постановление Республиканской службы тарифам Донецкой Народной Республики от 13.04.2023 22 «Об установлении тарифов на тепловую энергию и в сфере горячего водоснабжения», зарегистрированное в Министерстве юстиции Донецкой Республики Народной 25.04.2023, регистрационный номер (далее - Постановление), дополнив абзац первый пункта 1 приложения Постановлению после слов «(ОГРН 1229300006616)» «, ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ИСПРАВИТЕЛЬНАЯ КОЛОНИЯ № 1 ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ИСПОЛНЕНИЯ **НАКАЗАНИЙ** ДОНЕЦКОЙ ПО НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ» (ОГРН 1239300000862)».
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 17 ноября 2023 года.

Руководитель

Республиканской службы по тарифам

Донецкой Народной Республики

А.Н. Алипов